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Протокол 

заседания Дисциплинарной комиссии 

Ассоциации Саморегулируемой организации 

«Гильдия Пермских Строителей» 

 

Дата проведения заседания: 13 марта 2019 года. 

Место проведения заседания: 614010, г. Пермь, ул. Героев Хасана, 7а, офис 140. 

Заседание открыто в 14 часов 00 минут. 

Заседание закрыто в 16 часов 00 минут. 

 

Председатель Дисциплинарной комиссии – Колпаков Денис Александрович, представитель 

ООО «ДСТ-Строй», член Президиума АСРО «ГПС». 

Член Дисциплинарной комиссии – Филиппов Никита Николаевич, представитель ООО 

«Стройуправление». 

Кворум для проведения заседания имеется. Комиссия правомочна принимать решения. 

 

СЛУШАЛИ: Колпаков Д.А., председателя комиссии, который внес предложение избрать 

секретарем комиссии Филиппова Н.Н. 

Иных предложений не поступило. 

 

ГОЛОСОВАЛИ: «За» - единогласно. 

 

РЕШЕНИЕ: Избрать секретарем комиссии Филиппова Н.Н. 

 

СЛУШАЛИ: Колпаков Д.А., председателя комиссии, который ознакомил членов комиссии с 

повесткой дня. 

 

ПОВЕСТКА ДНЯ: 

 

1. О принятии решения в отношении члена АСРО «ГПС» ООО «СПАРТА» ИНН 

5903128770  на основании актов проверок от 26.02.2019 г. и 12.03.2019 г.  

2. О принятии решения в отношении члена АСРО «ГПС» ООО «Газнефтесервис ЛТД» 

ИНН 5920022149 на основании проверки от 13.03.2019 г. 

3. О принятии решения в отношении члена АСРО «ГПС» ООО «Фобос» ИНН 5911010404   

на основании проверок от 13.03.2019 г.  

 

ГОЛОСОВАЛИ: «За» - единогласно. 

 

РЕШЕНИЕ: Утвердить повестку дня заседания Дисциплинарной комиссии. 

 

Председательствующим заседание объявлено открытым. 

 

ХОД ЗАСЕДАНИЯ 

 

1. О принятии решения в отношении члена АСРО «ГПС» ООО «СПАРТА» ИНН 

5903128770  на основании актов проверок от 26.02.2019 г., 12.03.2019 г. 

СЛУШАЛИ: Филиппова Н.Н., который доложил: 

ООО «СПАРТА» ИНН 5903128770 является членом АСРО «ГПС». 

В отношении ООО «СПАРТА» была проведена внеплановая документарная проверка, по 

результатам которой составлен акт №702 от 08.02.2019 г., из которого следует: 

ООО «СПАРТА» нарушено обязательство по контракту № 0156300011918000020-

0092212-02 от 10.09.2018г.  на выполнение работ по строительству объекта «Спортзал для 

физкультурно-оздоровительных занятий Усть-Березовской основной школы в с. Усть-Березовка 

Юрлинского района Пермского края». Срок выполнения работ по контракту с 10.09.2018 г. по 

01.06.2019 г. 
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В ходе проверки выявлены следующие нарушения:  

 

1. Повторно (акт № 541 от 16.11.2018г. п.1) «При выполнении работ по устройству 

буронабивных свай, ростверков и бетонного основания пола используется раствор, 

приготовленный в построечных условиях из  песчано-гравийной смеси и цемента». Предоставить 

акты скрытых работ на устройство буронабивных свай. Предоставить акт освидетельствования 

ответственных конструкций на фундамент. Предоставить паспорта качества на песчано-

гравийную смесь, цемент. 

Нарушение:  проект 245-2012-КЖ,  ГОСТ 7473-2010, рекомендации производителя по составу 

бетонной смеси указанной на упаковке с цементом.  

2. Повторно (акт № 578 от 04.12.2018г. п.1) «На момент проверки не выполнены работы: 

устройство канализации, устройство водоснабжения, устройство теплоснабжения, не приступали 

к устройству несущих конструкций здания спортзала». Предоставить скорректированный график 

выполнения работ согласованный с Заказчиком. 

Нарушение: Приложение 2 график производства работ договор № 0156300011918000020-

0092212-02 от 10.09.2018 г. 

3. Акты освидетельствования скрытых работ выполнены неверно. 

Нарушение: О внесении изменений в Требования к составу и порядку ведения исполнительной 

документации при строительстве, реконструкции, капитальном ремонте объектов капитального 

строительства и требования, предъявляемые к актам освидетельствования работ, конструкций, 

участков сетей инженерно-технического обеспечения, утвержденные приказом Федеральной 

службы по экологическому, технологическому и атомному надзору от 26 декабря 2006 г. N 1128., 

Приказ №470 09.11.2017г. 

 

Руководствуясь п. 2.5., 3.2.1. Положения «О мерах дисциплинарного воздействия, порядке 

и основаниях их применения, порядке рассмотрения дел» за нарушение обязательных 

требований к члену Ассоциации Дисциплинарная комиссия применила в отношении ООО 

«Спарта»  меру дисциплинарного воздействия в виде приостановки права принимать участие в 

заключение договоров строительного подряда с использованием конкурентных способов 

заключения договоров, до устранения выявленных нарушений. 

05 февраля 2019 г. была проведена плановая выездная проверка, по результатам которой 

составлен акт №695, из которого следует: 

 

ООО «Спарта» ИНН 5903128770 нарушено  обязательство по контракту № 

0156300011918000020-0092212-02 от 10.09.2018г.  на выполнение работ по строительству 

объекта «Спортзал для физкультурно-оздоровительных занятий Усть-Березовской основной 

школы в с. Усть-Березовка Юрлинского района Пермского края». 

В ходе проверки выявлены следующие нарушения:  

 

1. Не установлен паспорт объекта. 

Нарушение: СП 48.13330.2011 Организация строительства. Актуализированная редакция СНиП 

12-01-2004 (с Изменением N 1) п. 6.2.8.1. 

2. Выполнить ограждение стройплощадки, установить ворота, обозначить строительство 

объекта предупреждающими знаками. 
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Нарушение: п. 6.2.8. СП 48.13330.2011 Организация строительства. Актуализированная редакция 

СНиП 12-01-2004 (с Изменением N 1), п.6.2.2 Постановление Госстроя РФ от 23.07.2001 N 80 О 

принятии строительных норм и правил Российской Федерации «Безопасность труда в 

строительстве. Часть 1. Общие требования. СНиП 12-03-2001», лист 1 75-15-ПОС, раздел 5 

Проект производства работ. 

3. На момент проверки производятся работы по устройству кирпичной разделительной 

стены по оси 3. Не представлен акт освидетельствования ответственных конструкций на 

выполненные работы по устройству фундамента. Не представлены акты скрытых работ по 

бурению скважин для устройства буронабивных свай, бетонированию и армированию 

буронабивных свай. 

Нарушение: п. 6.14 СП 48.13330.2011 «Организация строительства. Актуализированная редакция 

СНиП 12-01-2004 (с Изменением N 1)». 

4. Подходы к строительной площадке и рабочим местам не очищены от снега. Фото 1. 

Нарушение:  п. 52 ПРИКАЗ от 1 июня 2015 года N 336н «Об утверждении Правил по охране 

труда в строительстве». 

5. Разводка временных сетей электроснабжения выполнена по поверхности земли, засыпана 

снегом. Не допускать применение электроприборов и временных электроустановочных 

устройств со степенью защиты менее IP65 во влажных помещениях и на открытом воздухе. 

Точку подключения выполнить в шкафном инвентарном защищенном исполнении. Фото 2, 3. 

Нарушение: раздел 6.4 Постановление от 23 июля 2001года N80 О принятии строительных норм 

и правил Российской Федерации «Безопасность труда в строительстве. Часть 1. Общие 

требования». 

6. Строительная площадка не оборудована противопожарным инвентарем. Необходимо 

оборудовать строительную площадку стационарным пожарным щитом. 

Нарушение: Постановление Правительства РФ от 25 апреля 2012 года N 390 «О 

противопожарном режиме» (с изменениями на 28 сентября 2017 года) ГОСТ 12.4.026-2015. п. 

481, приложение 5. 

7. Повторное замечание. Акт №631 от 10.01.2019г. раздел нарушения п.5 «Перемычки над 

дверными проемами установлены насухо с применением деревянных подкладок (фото 1, фото 2, 

фото 3). Нарушение: п.9.7.5 СП70.13330.2012 «Несущие и ограждающие конструкции. 

Актуализированная редакция. СНиП 3.03.01-87»». 

Повторное замечание. Акт №631 от 10.01.2019г. раздел нарушения п.8. «Не в полном объеме 

заполняются цементно-песчаным раствором вертикальные и поперечные швы кирпичной кладки 

(фото 6). Нарушение СП 70.13330.2012 п. 9.2.5»». 

 
К заседанию Дисциплинарной комиссии  ООО «Спарта» частично устранило выявленные 

нарушения частично, не в полном объеме в части: п. 3. На момент проверки производятся работы 

по устройству кирпичной разделительной стены по оси 3. Не представлен акт 

освидетельствования ответственных конструкций на выполненные работы по устройству 

фундамента. Не представлены акты скрытых работ по бурению скважин для устройства 

буронабивных свай, бетонированию и армированию буронабивных свай, а так же п. 7Повторное 

замечание. Акт №631 от 10.01.2019г. раздел нарушения п.5 «Перемычки над дверными проемами 

установлены насухо с применением деревянных подкладок. Нарушение: п.9.7.5 СП70.13330.2012 

«Несущие и ограждающие конструкции. Актуализированная редакция. СНиП 3.03.01-87»». В 

части остальных нарушений замечания не устранены. 

Руководствуясь п. 2.2., 3.2.1. Положения «О мерах дисциплинарного воздействия, порядке 

и основаниях их применения, порядке рассмотрения дел» за нарушение обязательных 

требований к члену Ассоциации Дисциплинарная комиссия применила меру дисциплинарного 

http://www.consultant.ru/document/cons_doc_LAW_33017/ec29df3440b99be546492c4af00684a541d332d3/#dst100128
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воздействия в виде предписания об устранении выявленных нарушений в срок до 27  марта  2019 

года. 

26 февраля 2019 года ООО «Спарта» предоставило документы, свидетельствующие об 

устранении ранее выявленных нарушений, указанных в акте №702 от 08.02.2019 г. 

12 марта 2019 года ООО «Спарта» предоставило документы, свидетельствующие об 

устранении ранее выявленных нарушений, указанных в акте №695 от 05.02.2019 г. 

 

На основании выше изложенного Дисциплинарная комиссия правомочна принимать 

решение по данному вопросу. 

 

Формулировка решения заседания, поставленного на голосование по вопросу повестки 

дня: 

1. По результатам проверки от 12.03.2019 г. дисциплинарное производство, 

возбужденное на основании акта №695 от 12.03.2019 г., прекратить. 

2. По результатам проверки от 26.02.2019 г. возобновить право  ООО «СПАРТА» 

принимать участие в заключение договоров строительного подряда с использованием 

конкурентных способов заключения договоров. 

 

ГОЛОСОВАЛИ: «За» - единогласно. 

РЕШИЛИ: 

1. По результатам проверки от 12.03.2019 г. дисциплинарное производство, 

возбужденное на основании акта №695 от 12.03.2019 г., прекратить. 

2. По результатам проверки от 26.02.2019 г. возобновить право  ООО «СПАРТА» 

принимать участие в заключение договоров строительного подряда с использованием 

конкурентных способов заключения договоров. 

 

2.      О принятии решения в отношении члена АСРО «ГПС» ООО «Газнефтесервис ЛТД» 

ИНН 5920022149 на основании проверки от 13.03.2019 г. 

СЛУШАЛИ: Филиппова Н.Н., который доложил: 

ООО «Газнефтесервис ЛТД» ИНН 5920022149 является членом АСРО «ГПС». 

В отношении ООО «Газнефтесервис ЛТД» была проведена плановая документарная 

проверка, по результатам которой составлен акт №662 от 22.01.2019 г., из которого следует: 

ООО «Газнефтесервис ЛТД» выполняет  обязательства по Контракту № 

0156300022318000029-0148083-01(61/К/2018) от 10.09.2018г. на выполнение работ по объекту: 

«Строительство газопровода высокого давления, газорегуляторного пункта, газопровода низкого 

давления по ул. Советская г. Оса № 0156300022318000029». 

 

В ходе проверки выявлены следующие нарушения:  

 

1. Не представлены документы подтверждающие исполнение контракта  № 

0156300022318000029-0148083-01(61/К/2018) от 10.09.2018г. на выполнение работ по объекту: 

«Строительство газопровода высокого давления, газорегуляторного пункта, газопровода низкого 

давления по ул. Советская г. Оса № 0156300022318000029» в полном объеме и в установленные 

договором сроки согласно уведомлению №5500 от 18.12.2018г. 

Нарушение: контракт № 0156300022318000029-0148083-01(61/К/2018) от 10.09.2018г.; глава 6 

«Положение о контроле за деятельностью членов Ассоциации Саморегулируемой организации 

«Гильдия Пермских Строителей»». 

 

К заседанию Дисциплинарной комиссии ООО «Газнефтесервис ЛТД» выявленное 

нарушение не устранило, на основании чего Дисциплинарная комиссия приняла решение 

применить в отношении ООО «Газнефтесервис ЛТД» меру дисциплинарного воздействия в виде 

предписания об устранении выявленных нарушений в срок до 18 февраля 2019 г. 
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В связи с истечением срока предписания в отношении ООО «Газнефтесервис ЛТД» была 

проведена внеплановая документарная проверка, в результате которой составлен акт, из акта 

следует, что ООО «Газнефтесервис ЛТД» ранее выявленные нарушения не устранило. 

 

Руководствуясь п. 2.6., 3.2.1. Положения «О мерах дисциплинарного воздействия, порядке 

и основаниях их применения, порядке рассмотрения дел» за нарушение обязательных 

требований к члену Ассоциации Дисциплинарная комиссия применила меру дисциплинарного 

воздействия в виде приостановки права принимать участие в заключение договоров 

строительного подряда с использованием конкурентных способов заключения договоров. 

 

13 марта 2019 года ООО «Газнефтесервис ЛТД» предоставило документы, 

свидетельствующие об устранении ранее выявленных нарушений, на основании чего была 

проведена внеплановая документарная проверка, в результате которой составлен акт, из акта 

следует, что нарушения устранены. 

  

Формулировка решения заседания, поставленного на голосование по вопросу повестки 

дня: 

 По результатам проверки от 13.03.2019 г. возобновить право  ООО «Газнефтесервис 

ЛТД»  принимать участие в заключение договоров строительного подряда с использованием 

конкурентных способов заключения договоров.  

 

ГОЛОСОВАЛИ: «За» - единогласно. 

 

  РЕШИЛИ: 

По результатам проверки от 13.03.2019 г. возобновить право  ООО «Газнефтесервис 

ЛТД»  принимать участие в заключение договоров строительного подряда с использованием 

конкурентных способов заключения договоров. 

 

3.      О принятии решения в отношении члена АСРО «ГПС» ООО «Фобос» ИНН 5911010404   

на основании проверок от 13.03.2019 г.  

СЛУШАЛИ: Филиппова Н.Н., который доложил: 

ООО «Фобос» ИНН 5911010404   является членом АСРО «ГПС». 

В отношении ООО «Фобос» была проведена плановая документарная  проверка, по 

результатам которой составлен акт от 12.12.2018 г., из которого следует: 

ООО «Фобос» нарушены требования стандартов и внутренних документов Ассоциации, 

условий членства в Ассоциации. 

 

В ходе проверки выявлены следующие нарушения:  

 
- Требования к численности и квалификации работников юридического лица (п.п. 3.4.2, 

п.п. 3.4.3 п. 3 Положения о членстве в АСРО «ГПС», требованиях к членам, о размере, порядке 

расчета и уплаты взносов); 

- Требования о наличии у юридического лица имущества, необходимого для выполнения 

соответствующих работ (п.п.п. б п.п.3.4.3 п.3 Положение о членстве в АСРО «ГПС», требованиях 

к членам, о размере, порядке расчета и уплаты взносов); 

- Требования о наличии у юридического лица системы контроля качества (п.п.п. в 

п.п.3.4.3 п.3 Положение о членстве в АСРО «ГПС», требованиях к членам, о размере, порядке 

расчета и уплаты взносов); 

- Требования по оплате взносов (п.8. Положение о членстве в АСРО «ГПС», требованиях 

к членам, о размере, порядке расчета и уплаты взносов). 

 

19 декабря 2018 года в отношении ООО «Фобос» была проведена внеплановая 

документарная проверка, в ходе проверки установлено, что ООО «Фобос» не имеет 

действующего договора страхования гражданской ответственности, которая может наступить в 

случае причинения вреда вследствие недостатков работ, которые оказывают влияние на 
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безопасность объектов капитального строительства (далее – Договор страхования), что нарушает 

п. 5.1. Требований к страхованию гражданской ответственности, которая может наступить в 

случае причинения вреда вследствие недостатков работ, которые оказывают влияние на 

безопасность объектов капитального строительства (далее – Требования к страхованию). 

К заседанию Дисциплинарной комиссии ООО «Фобос» выявленные нарушения не 

устранило. На основании п.2.5. п.п.3.2.1 Положения о  мерах  дисциплинарного воздействия, 

порядке и основания их применения, порядке рассмотрения дел, Дисциплинарная комиссия 

применила  в отношении ООО «Фобос» меру дисциплинарного воздействия в виде 

приостановления права выполнять строительство, реконструкцию, капитальный ремонт объектов 

капитального строительства. 

13 марта 2019 года ООО «Фобос» предоставило пакет документов,  на основании чего 

была проведена внеплановая документарная проверка, в результате которой составлен акт, из акта 

следует, что ООО «Фобос» ранее выявленные нарушения устранено. 

 

Формулировка решения заседания, поставленного на голосование по вопросу повестки 

дня: 

По результатам проверки от 13.03.2019 г. возобновить право  ООО «Фобос» 

осуществлять строительство, реконструкцию, капитальный ремонт объектов капитального 

строительства.  

 

ГОЛОСОВАЛИ: «За» - единогласно. 

РЕШИЛИ: 

По результатам проверки от 13.03.2019 г. возобновить право  ООО «Фобос» 

осуществлять строительство, реконструкцию, капитальный ремонт объектов 

капитального строительства. 
 

 

Заседание закрыто: 16 часов 00 минут 13 марта 2019  года. 

 

 


